

REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 99/2009 referitoare la aprobarea de taxe speciale și contribuții lunare pentru unele servicii prestate de Serviciul Public de Asistență Socială Orăștie

Analizând structura costurilor necesare întreținerii persoanelor vârstnice rezidente ale Centrului Rezidențial pentru Vârstnici Orăștie al Direcției Publice de Asistență Socială Orăștie, în contextul majorării prețurilor la alimentele de bază, energie și la materialele de curățenie, consider necesară majorarea contribuției lunare datorată de către susținătorii legali ai persoanelor vârstnice din centrul rezidențial, cu un quantum care să asigure sumele necesare.

Ca atare este necesară modificarea art.2 al HCL nr. 99/2009 privind aprobarea de taxe speciale și contribuții lunare pentru unele servicii prestate de Serviciul Public de Asistență Socială Orăștie, care va avea următorul cuprins :

(1) - Costul mediu lunar de întreținere pentru persoanele vârstnice care beneficiază de servicii rezidențiale în cadrul Centrului Rezidențial pentru Vârstnici Orăștie al Direcției Publice de Asistență Socială Orăștie este de 1400 lei/persoană/lună.

(2) - Contribuția lunară de întreținere a fiecărei persoane vârstnice internate este de 1400 lei/lună și nu poate depăși 60 % din valoarea veniturilor personale lunare.

(3) - Diferența până la concurența valorii integrale a contribuției lunare de întreținere, se va plăti de către susținătorii legali ai persoanelor vârstnice îngrijite în centru, dacă realizează venit lunar pe membru de familie mai mare decât venitul minim brut pe economie.

(4) - Costul lunar de întreținere pentru persoanele vârstnice care nu au domiciliul în municipiul Orăștie și care beneficiază de servicii rezidențiale în cadrul Centrului Rezidențial pentru Vârstnici Orăștie al Direcției Publice de Asistență Socială Orăștie este de 1.600 lei/persoană/lună“.

Față de cele arătate, vă propun să analizați și adoptați proiectul de hotărâre în forma propusă.

PRIMAR,
ing.Ovidiu BĂLAN